
                                                                                                                                                   

 
                                            

 

ERSTE LIGA FEGYELMI  
BIZOTTSÁG 

 

A Fegyelmi Bizottság 2017-18/032.sz. határozata 

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az Erste Liga EL 141 (SC Csíkszereda – Ferencvárosi TC) mérkőzés 
40. percében történt esetet, amelynek során SÁNDOR Zoltán (SC Csíkszereda) 2+5+20 perces büntetést (CHARG, 
ROUGH, GAMI) és INGLIS Ákos (Ferencvárosi TC) 5+20 perces büntetéstét (ROUGH, GAMI) kaptak.  
 
A Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 
A mérkőzés 40. percében a játékosok a harmad végét jelző dudaszót követően dulakodásba, verekedésbe 
keveredtek. 
 
IIHF szabálykönyv 158. SZABÁLY — DURVA JÁTÉK   
DEFINÍCIÓ: A játékos, aki lökdösi vagy megüti ellenfelét a játék menete során   
A játékost, aki dulakodik az ellenfelével, Kisbüntetéssel, Dupla Kisbüntetéssel vagy Nagybüntetéssel és 
Automatikus Végleges Fegyelmi Büntetéssel kell sújtani. A játékost, aki huzamosan megsérti a durva játék 
szabályait, a verekedésre vonatkozó szabályok alapján kell büntetni.  
 
IIHF szabálykönyv 141. SZABÁLY — VEREKEDÉS  
DEFINÍCIÓ: Egy játékos, aki megüti ellenfelét a játék során, a sípszó után vagy a normál játékmenet alatti, 
elhúzódó, a játékosok közötti dulakodás során.  
 
A Fegyelmi Bizottság megállapítása szerint a két játékos összeszólalkozott majd összeverekedett. A vonalbírók 
többszöri felszólítását és közbelépését figyelmen kívül hagyva folytatták a dulakodást, verekedést.  
A játékosok nem folytathatják a verekedést, miután a játékvezetők arra utasították őket, hogy hagyják azt abba.  
A Fegyelmi Bizottság kiemelt figyelmet fordít a mérkőzés hivatalos személyeinek védelmére és kiemelten fogja 
kezelni azokat az eseteket, ahol a játékosok ellenszegülnek a verekedőket szétválasztani szándékozó 
vonalbíróknak. 
 

A Fegyelmi Bizottság SÁNDOR Zoltánt az SC Csíkszereda, és INGLIS Ákost a Ferencvárosi TC játékosát 
1-1 mérkőzésről eltiltja. 
 
Az SC Csíkszereda játékosa büntetését a soron következő Erste Liga, a Ferencvárosi TC játékosa büntetését a 
soron következő Magyar Kupa mérkőzésen tölti le. 
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